

Ułęż, dnia 14 marca 2023 r.

Znak postępowania: ZP.271.4.2023

WYJAŚNIENIA TREŚCI SPECYFIKACJI WARUNKÓW ZAMÓWIENIA
--

Pytanie 1:

Czy Zamawiający dopuszcza dostarczenie pojazdu z napędem na koła tylne?

Odpowiedź:

Zamawiający nie dopuszcza takiego rozwiązania.

Pytanie 2:

W związku z niestosowaniem w samochodach dostawczych pneumatycznego zawieszenia fotela kierowcy, czy Zamawiający dopuszcza zawieszenia fotela hydrauliczne?

Odpowiedź:

Zamawiający dopuszcza takie rozwiązanie.

Pytanie 3:

W SWZ do zamówienia pn.: „Modernizacja infrastruktury wodociągowej na terenie Gminy Ułęż - Etap

II”, w Specyfikacji Warunków Zamówienia podano zapis:

Przedmiot inwestycji obejmuje w szczególności budowę sieci wodociągowej, oraz przyłączy:

1) sieć wodociągowa z rur PE100 SDR11 DZ160 o długości łącznej L=780m,

2) sieć wodociągowa z rur PE100 SDR11 DZ110 o długości łącznej L=241m

Natomiast w Przedmiarze Robót oraz Dokumentacji Projektowej widnieje zapis:

Należy stosować rury PE100 SDR17 RC, oraz PE100 SDR17 wg PN-EN 12201

Proszę o doprecyzowanie, który zapis jest obowiązujący.

Odpowiedź:

Zamawiający informuje, że należy zastosować rury SDR17. Ponadto, dla rurociągów wykonanych metodą przewiertu i przecisku należy stosować rury RC.

Niniejsze pismo stanowi integralną część specyfikacji warunków zamówienia.

**Wójt Gminy Ułęż
/-/ Barbara Pawlak**